Primer Recuperatorio Analisis IIT - 6 de junio de 2019.
Paru aprobar, se requiere resolver correctamente 4 ftems.
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3. Hallar el desarrollo de Laurent en la forma z an(z —1)" de la funcién f(z) = tz_—l—]:’ + —, vilida en un entorno

N= =00

de z = 1. Indicar la regién abierta de convergencia.
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Considerando la serie z aa(z —1)" del punto anterior, decir si convergen, y a qué valores, las series numéricas:
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5. Se tiene la funcién f(z) = = Cshzl:z}' Clasificar la singularidad z = 0 y calcular su residuo
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Hallar la parte principal del desarrollo de Laurent de f(z) = & — &
f( } SEH.(Z)(ZE T 1) en un entorno de z=10 ¥ su region dE

convergencia. Justificar adecuadamente.
(zy)eEC: {z20,0<y<x; |2| > 2} mediante w = z", conn = 2, 3.

8. Analizar convergencia v calcular; / . "Uﬁml
g 3+ cos(f)

7. Transformar la regién z



